
Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Andreas Krahl BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 09.11.2023

Pfaffenwinkelbahn und Werdenfelsbahn

Während in die Straßeninfratsruktur entlang der Bahnstrecken der Pfaffenwinkelbahn 
und der Werdenfelsbahn Hunderte Mio. Euro investiert wurden und werden, befinden 
sich die Bahstrecken in einem großteils desolaten Zustand.

Ein Blick in das Verzeichnis der Langsamfahrstellen im Netzbereich Süd der DB Netz 
AG zeigt: Seit Juli 2022 hat die Zahl der Langsamfahrstellen aufgrund von Infrastruktur-
schäden um 75 Prozent zugenommen, Tendenz steigend. 

Auch die Errichtung des elektronischen Stellwerks in Peißenberg und die Sicherung 
des Bahnübergangs Kugelsbühl bzw. die Auflassung des Übergangs bei Grasla hat 
nicht dazu geführt, dass die Streckenhöchstgeschwindigkeit von Weilheim bis Peißen-
berg wenigstens auf durchgehend 80 km/h erhöht wurde.

Ersatzverkehre mit Pendelbussen oder Taxis sind oft unzureichend und werden in 
Navigator-Apps nicht dargestellt und auch sonst nicht ausreichend kommuniziert.

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß haben
die Verspätungen bei der Pfaffenwinkelbahn in den letzten zehn Jah-
ren?   4

1.b) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß haben
die Verspätungen auf dem Netz der „Werdenfelsbahnen“: Strecke 
München–Mittenwald(–Innsbruck), (München–)Tutzing–Kochel, Mur-
nau–Oberammergau, Weilheim–Schongau?   4

1.c) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß haben
die Verspätungen in Bayern durchschnittlich in den letzten zehn Jah-
ren im Nah-/ Regionalverkehr?   5

2.a) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in die Pfaffenwinkelbahn in den letzten zehn Jahren?  5

2.b) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in den letzten zehn Jahren auf dem Netz der „Werdenfelsbah-
nen“: Strecke München–Mittenwald(–Innsbruck), (München–)Tutzing–
Kochel, Murnau–Oberammergau, Weilheim–Schongau?   5
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2.c) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in Bayern durchschnittlich in den letzten zehn Jahren auf den 
Nahverkehrs-/Regionalverkehrsstrecken?   6

3.a) Wie ist die Fahrgastentwicklung auf der Pfaffenwinkelbahn in den letz-
ten zehn Jahren?   6

3.b) Wie ist die Fahrgastentwicklung in den letzten zehn Jahren auf dem 
Netz der „Werdenfelsbahnen“: Strecke München–Mittenwald(–Inns-
bruck), (München–)Tutzing–Kochel, Murnau–Oberammergau, Weil-
heim–Schongau?   6

3.c) Wie ist die Fahrgastentwicklung im Nah-/ Regionalverkehr in Bayern 
durchschnittlich in den letzten zehn Jahren?   6

4.a) Gibt es ein (allgemeines) Kommunikationskonzept zur Ankündigung 
für (geplante) Baumaßnahmen hinsichtlich der Medienwahl (Aushang 
an Bahnhöfen, Bahn-App, Radio, Zeitung, Social Media, „Baustellen-
websites“) und zeitlicher (gestaffelter) Ankündigung (bitte auch auf die 
jeweilige Ausgestaltung eingehen)?   6

4.b) Werden allgemeine Kommunikationskonzepte – sofern vorhanden 
–  differenziert nach Streckenabschnitten bzw. Baumaßnahmen-
umfang?   7

4.c) Gibt es aktuelle Planungen (für das nächste Jahr) zu Baumaßnahmen 
auf den Strecken des Werdenfelsbahn-Netzes und der Pfaffenwinkel-
bahn und gibt es für diese ein Kommunikationskonzept für die Kun-
dinnen und Kunden?   7

5.a) Sind seitens der Bayerischen Eisenbahngesellschaft (BEG) Abzüge 
bei den Leistungsvereinbarungen mit dem Betreiber bzw. den Be-
zahlungen des Freistaates aufgrund einer unzureichenden Kommu-
nikation vorgesehen?   7

5.b) Falls ja, welche (bitte bei Verneinen entsprechend Gründe angeben)?   7

5.c) Plant die BEG, eine qualitativ gute Kommunikation für die Kundinnen 
und Kunden über anstehende Bauarbeiten und daraus resultierende 
Sperrungen, Beeinträchtigungen und Ersatzverkehre aktiv in Ko-
operation mit den Eisenbahnverkehrsunternehmen oder durch Vor-
gaben in Leistungsvereinbarungen zu gewährleisten?   8

6.a) Wie oft musste in den letzten zehn Jahren auf der Strecke der Pfaffen-
winkelbahn ein Schienenersatzverkehr eingerichtet werden (bitte auch 
auf Dauer und Umfang eingehen)?   8

6.b) Wie hoch sind die Kosten des Schienenersatzverkehres (für die Bahn) 
auf der Pfaffenwinkelbahn in den letzten zehn Jahren allgemein und 
wie hoch waren sie bei der Sperrung im September zwischen Tutzing 
und Weilheim und im Oktober bei der Sperrung zwischen Peißenberg 
und Schongau?   8
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6.c) Sind seitens der BEG Abzüge bei den Leistungsvereinbarungen mit 
dem Betreiber bzw. den Bezahlungen des Freistaates aufgrund von 
Schienenersatzverkehren differenziert nach der Art und Weise einer 
guten und schlechten Durchführung vorgesehen (bitte auch auf Höhe 
der Abzüge eingehen)?   8

7.a) Ist die Staatsregierung bei der Entwicklung des Schienenausbau-
gesetzes involviert und wie ist der Stand des Schienenausbaukonzeptes, 
speziell für Strecken in Bayern, für das es bisher nur einen Entwurf 
gab?   9

7.b) Ist die Pfaffenwinkelbahn in dem Schienenausbaukonzept berück-
sichtigt?   9

7.c) Sind weitere Strecken des Werdenfels-Netzes im Schienenausbau-
konzept bzw. dem Entwurf dazu berücksichtigt?   9

8.a) Gibt es Planungen bzw. gibt es ein Konzept für eine Elektrifizierung 
von Nahverkehrsstrecken in Bayern, speziell auch für die Strecke der 
Pfaffenwinkelbahn?   9

8.b) Wie viel würde eine Elektrifizierung der Pfaffenwinkelbahn ungefähr 
kosten?   9

8.c) Wie ist die wirtschaftliche Bilanz einer Elektrifizierung im Betrieb 
(Stromkosten gegen Dieselverbrauch) einzuschätzen, auch im Bezug 
zu bisherigen Erkenntnissen über Amortisation einer Investition in eine 
Elektrifizierung einer Nahverkehrsstrecke?   9

  Anlage 1 – Gesamtinvestitionen der DB auf der „Paffenwinkelbahn“ 
und „Werdenfelsbahn“   10

  Anlage 2 – Nachfrageentwicklung für einen durchschnittlichen Werk-
tag   11

  Anlage 3 – Fahrgastentwicklung im Nah-/Regionalverkehr in den letz-
ten zehn Jahren   12

  Anlage 4 – Zugausfälle und Schienenersatzverkehre auf der Strecke 
Weilheim–Schongau seit 2017    13

Hinweise des Landtagsamts   96
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Antwort  
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr  
vom 18.12.2023

Vorbemerkung:
Es wird darauf hingewiesen, dass gemäß Grundgesetz der Bund für die Finanzierung 
der bundeseigenen Schieneninfrastruktur verantwortlich ist. Die Strecken der Pfaffen-
winkelbahn (Weilheim–Schongau) und des Werdenfelsnetzes (München–Mittenwald–
Scharnitz (Grenze), Murnau–Oberammergau, Tutzing–Kochel [Kochelseebahn]) wer-
den von den bundeseigenen Tochterunternehmen der Deutschen Bahn (DB) DB Netz 
AG und DB Station&Service AG betrieben.

Die Bestellung der Zugfahrten im Schienenpersonennahverkehr (SPNV) obliegt dem 
Freistaat.

1.a) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß 
haben die Verspätungen bei der Pfaffenwinkelbahn in den letzten 
zehn Jahren?

Die Pfaffenwinkelbahn ist ein Bestandteil des von der Bayerischen Regiobahn (BRB) 
betriebenen Netzes Ammersee-Altmühltal. Die durchschnittlichen Pünktlichkeitswerte 
können grundsätzlich nur für das jeweilige Gesamtnetz und nicht für einzelne Strecken-
abschnitte angegeben werden.

Die Pünktlichkeit des Netzes Ammersee-Altmühltal hat sich seit dem Jahr 2014 wie 
folgt entwickelt:

Jahr Pünktlichkeit in Prozent

2014 94,7

2015 93,3

2016 93,3

2017 95,0

2018 93,9

2019 92,7

2020 96,4

2021 94,5

2022 90,7

2023 (Stand: 10/2023) 90,0

1.b) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß 
haben die Verspätungen auf dem Netz der „Werdenfelsbahnen“: Stre-
cke München–Mittenwald(–Innsbruck), (München–)Tutzing–Kochel, 
Murnau–Oberammergau, Weilheim–Schongau?

Die Pünktlichkeit im Werdenfelsnetz von DB Regio hat sich seit dem Jahr 2014 wie 
folgt entwickelt:
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Jahr Pünktlichkeit in Prozent

2014 93,3

2015 93,5

2016 93,6

2017 94,4

2018 92,9

2019 92,1

2020 91,3

2021 93,4

2022 88,4

2023 (Stand: 10/2023) 84,9

1.c) Wie ist die Situation bei der Pünktlichkeit bzw. welches Ausmaß 
haben die Verspätungen in Bayern durchschnittlich in den letzten 
zehn Jahren im Nah-/ Regionalverkehr?

Die bayernweite Pünktlichkeit der Regionalzüge und S-Bahnen hat sich seit dem 
Jahr 2014 wie folgt entwickelt:

Jahr Pünktlichkeit in Prozent

2014 93,8

2015 92,3

2016 93,3

2017 92,8

2018 92,7

2019 92,3

2020 94,1

2021 92,3

2022 88,1

2023 (Stand: 10/2023) 87,9

2.a) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in die Pfaffenwinkelbahn in den letzten zehn Jahren?

2.b) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in den letzten zehn Jahren auf dem Netz der „Werdenfels-
bahnen“: Strecke München–Mittenwald(–Innsbruck), (München–)
Tutzing–Kochel, Murnau–Oberammergau, Weilheim–Schongau?

Die Fragen 2 a und 2 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Gesamtinvestitionen der DB für Ersatz- und Neuinvestitionen je Streckenkilometer 
sind der Anlage 1 „Gesamtinvestitionen der DB auf der ‚Pfaffenwinkelbahn‘ und ‚Wer-
denfelsbahn‘“ zu entnehmen. In den dargestellten Kosten sind sowohl Bundes- als 
auch Landesmittel enthalten.
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2.c) Wie hoch sind die (Erhaltungs-)Investitionen pro Kilometer Schienen-
strecke in Bayern durchschnittlich in den letzten zehn Jahren auf den 
Nahverkehrs-/Regionalverkehrsstrecken?

Dieser Wert über alle vom bayerischen SPNV genutzten Strecken liegt der Staats-
regierung nicht vor.

3.a) Wie ist die Fahrgastentwicklung auf der Pfaffenwinkelbahn in den 
letzten zehn Jahren?

3.b) Wie ist die Fahrgastentwicklung in den letzten zehn Jahren auf dem 
Netz der „Werdenfelsbahnen“: Strecke München–Mittenwald(–Inns-
bruck), (München–)Tutzing–Kochel, Murnau–Oberammergau, Weil-
heim–Schongau?

Die Fragen 3 a und 3 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Fahrgastnachfrage der Jahre 2012 bis 2022 für die Pfaffenwinkelbahn und die 
Werdenfelsbahn kann der Anlage 2 „Nachfrageentwicklung für einen durchschnitt-
lichen Werktag“ entnommen werden. Werte für das Jahr 2023 liegen noch nicht vor.

Bei der Nachfrage spiegeln sich die Auswirkungen der Pandemie und im Werdenfels-
netz zusätzlich besonders auch die Folgen des Zugunglücks im Juni 2022 und der 
anschließenden Streckensperrungen wider.

3.c) Wie ist die Fahrgastentwicklung im Nah-/ Regionalverkehr in Bayern 
durchschnittlich in den letzten zehn Jahren?

Die Entwicklung kann der Anlage 3 „Fahrgastentwicklung im Nah-/Regionalverkehr in 
den letzten zehn Jahren“ entnommen werden.

4.a) Gibt es ein (allgemeines) Kommunikationskonzept zur Ankündigung 
für (geplante) Baumaßnahmen hinsichtlich der Medienwahl (Aushang 
an Bahnhöfen, Bahn-App, Radio, Zeitung, Social Media, „Baustellen-
websites“) und zeitlicher (gestaffelter) Ankündigung (bitte auch auf 
die jeweilige Ausgestaltung eingehen)?

Die Kommunikation ist Aufgabe des jeweiligen Streckenbetreibers, im Freistaat haupt-
sächlich der DB Netz AG. Nach deren Auskunft werden vor größeren Baumaßnahmen 
entsprechende Pressemitteilungen herausgegeben. Die Informationen in der Fahr-
planauskunft erfolgen in der Regel ca. 100 Tage vor Baubeginn, die Veröffentlichung 
in den übrigen Medien ca. 14 Tage vor Baubeginn.

Außerdem werden die Baumaßnahmen in die Onlinefahrplanauskunft/Navigator-App 
aufgenommen und die entsprechenden Verbindungen angezeigt. Ebenso werden die 
geänderten Fahrpläne in den einzelnen Bahnstationen in den dafür vorgesehenen 
Schaukästen ausgehängt.

In der Regel informieren auch die betroffenen Eisenbahnverkehrsunternehmen (EVU) 
des SPNV selbst über ihre Informationskanäle auf Basis der von der DB erhaltenen 
Informationen.
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4.b) Werden allgemeine Kommunikationskonzepte – sofern vorhanden –  
differenziert nach Streckenabschnitten bzw. Baumaßnahmenumfang?

Das Kommunikationskonzept der DB gilt für alle Strecken(abschnitte). Kleinere Maß-
nahmen mit geänderten Fahrzeiten werden in die Fahrplanauskunft eingearbeitet, 
größere Maßnahmen mit mehrtägigen Streckensperrungen werden zusätzlich über 
die örtlichen Medien und die regionalen Radiosender angekündigt.

4.c) Gibt es aktuelle Planungen (für das nächste Jahr) zu Baumaßnahmen 
auf den Strecken des Werdenfelsbahn-Netzes und der Pfaffenwinkel-
bahn und gibt es für diese ein Kommunikationskonzept für die Kun-
dinnen und Kunden?

2024 plant die DB Erneuerungsmaßnahmen auf der Strecke Murnau–Oberammergau 
(Ammergaubahn) sowie auf der Strecke zwischen Weilheim und Augsburg (Ammer-
seebahn). Die genauen Sperrzeiten werden derzeit abgestimmt.

Weiterhin werden die Planungen für die Sanierung des geschädigten Bahndamms auf 
der Pfaffenwinkelbahn weiter vorangetrieben. Im Rahmen der Dammsanierung wird 
auch der gesamte Oberbau dieser Strecke vollumfänglich erneuert.

Diese Baumaßnahmen werden durch ein Kommunikationskonzept begleitet. Für das 
gesamte Werdenfelsnetz einschließlich der Pfaffenwinkelbahn wurde 2022 durch die 
DB ein „Runder Tisch“ zusammen mit den örtlichen Landräten und Bürgermeistern 
eingerichtet, der regelmäßig tagt und in dem die anstehenden Baumaßnahmen und 
Terminpläne vorgestellt und erläutert werden.

5.a) Sind seitens der Bayerischen Eisenbahngesellschaft (BEG) Abzüge 
bei den Leistungsvereinbarungen mit dem Betreiber bzw. den Be-
zahlungen des Freistaates aufgrund einer unzureichenden Kommu-
nikation vorgesehen?

5.b) Falls ja, welche (bitte bei Verneinen entsprechend Gründe angeben)?

Die Fragen 5 a und 5 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Fahrgastinformation wird als Bestandteil des Qualitätsmesssystems der Bayeri-
schen Eisenbahngesellschaft (BEG) in standardisierter Form durch unabhängige Test-
personen überprüft. Dabei festgestellte negative Abweichungen von den vertraglich 
festgelegten Mindestanforderungen werden finanziell sanktioniert.

Geprüft werden die Funktionsfähigkeit und die Inhalte der optischen und akustischen 
Fahrgastinformationen am Bahnsteig und im Zug.
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5.c) Plant die BEG, eine qualitativ gute Kommunikation für die Kundin-
nen und Kunden über anstehende Bauarbeiten und daraus resultie-
rende Sperrungen, Beeinträchtigungen und Ersatzverkehre aktiv in 
Kooperation mit den Eisenbahnverkehrsunternehmen oder durch 
Vorgaben in Leistungsvereinbarungen zu gewährleisten?

Die Verkehrsverträge zwischen der BEG und den EVU sehen bei unterjährigen, plan-
baren Fahrplanänderungen (z. B. Baustellen) eine Datenbereitstellung an DEFAS Bay-
ern, das bayernweite Hintergrundsystem für Fahrgastinformationen der BEG sowie an 
das Reisendeninformationssystem der DB mindestens 18 Tage vor Inkrafttreten der 
Änderungen vor. Ferner fordert die BEG eine miteinander abgestimmte Kommunika-
tion der EVU, sofern die geplante Maßnahme mehrere EVU betrifft.

Sofern ein Kundenfahrplan nicht fristgemäß bereitgestellt werden kann, sind die EVU 
angehalten, ein Stufenkonzept anzuwenden, das mit allgemeinen Informationen zur 
bevorstehenden Fahrplanänderung beginnt und in die Veröffentlichung des detaillier-
ten Kundenfahrplans mündet.

Der Freistaat setzt sich in Gesprächen mit dem Streckenbetreiber DB Netz AG intensiv 
für die Einhaltung bzw. sogar eine Ausweitung der vorgesehenen Vorlauffristen ein, 
damit den EVU eine frühzeitigere Organisation von Ersatzverkehren und auch eine 
frühere Fahrgastinformation ermöglicht wird.

6.a) Wie oft musste in den letzten zehn Jahren auf der Strecke der Pfaffen-
winkelbahn ein Schienenersatzverkehr eingerichtet werden (bitte 
auch auf Dauer und Umfang eingehen)?

Die Daten liegen erst seit dem Jahr 2017 vor. Eine Auflistung aller Zugausfälle sowie 
der eingerichteten Schienenersatzverkehre, welche die gesamte Strecke Weilheim–
Schongau in beiden Richtungen betroffen haben, ist der Anlage 4 „Zugausfälle und 
Schienenersatzverkehre auf der Strecke Weilheim–Schongau seit 2017“ zu entnehmen.

6.b) Wie hoch sind die Kosten des Schienenersatzverkehres (für die Bahn) 
auf der Pfaffenwinkelbahn in den letzten zehn Jahren allgemein und 
wie hoch waren sie bei der Sperrung im September zwischen Tutzing 
und Weilheim und im Oktober bei der Sperrung zwischen Peißenberg 
und Schongau?

Der Staatsregierung liegen keine Angaben zu den Kosten der Schienenersatzverkeh-
re für die EVU vor.

6.c) Sind seitens der BEG Abzüge bei den Leistungsvereinbarungen mit 
dem Betreiber bzw. den Bezahlungen des Freistaates aufgrund von 
Schienenersatzverkehren differenziert nach der Art und Weise einer 
guten und schlechten Durchführung vorgesehen (bitte auch auf Höhe 
der Abzüge eingehen)?

Die BEG gibt in den Verkehrsdurchführungsverträgen konkrete Mindestanforderungen 
an die zu erbringenden Ersatzleistungen vor. Je nach Schwere der Schlechtleistung 
sind Sanktionen bis zu 2.500 Euro je nicht erfüllter Anforderung möglich.
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7.a) Ist die Staatsregierung bei der Entwicklung des Schienenausbau-
gesetzes involviert und wie ist der Stand des Schienenausbau-
konzeptes, speziell für Strecken in Bayern, für das es bisher nur 
einen Entwurf gab?

7.b) Ist die Pfaffenwinkelbahn in dem Schienenausbaukonzept berück-
sichtigt?

7.c) Sind weitere Strecken des Werdenfels-Netzes im Schienenausbau-
konzept bzw. dem Entwurf dazu berücksichtigt?

Die Fragen 7 a bis 7 c werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Der Bund hat im Jahr 2023 eine Novellierung des Bundesschienenwegeausbauge-
setzes (BSWAG) angestoßen – unter anderem auch im Kontext des Gesetzes zur 
Beschleunigung von Genehmigungsverfahren im Verkehrsbereich. Der Freistaat ist 
über die notwendige Befassung im Bundesrat in das Gesetzgebungsverfahren formal 
eingebunden gewesen.

Auch Vorhaben im Freistaat sind von den geplanten Änderungen des Bedarfsplans 
Schiene betroffen (BT-Drs. 20/8922), allerdings nicht die Pfaffenwinkelbahn und das 
Werdenfelsnetz.

8.a) Gibt es Planungen bzw. gibt es ein Konzept für eine Elektrifizierung 
von Nahverkehrsstrecken in Bayern, speziell auch für die Strecke der 
Pfaffenwinkelbahn?

Der Freistaat hat das Ziel, den Dieselbetrieb im bayerischen SPNV bis 2040 zu be-
enden, und prüft deshalb, wie bisherige Diesellinien auf klimafreundlichere Antriebe 
umgestellt werden können. Die Umstellung der Linie RB 67 Augsburg–Schongau, wel-
che die Pfaffenwinkelbahn befährt, wird derzeit in einem von der BEG beauftragten 
Gutachten untersucht. Ergebnisse sollen im Jahr 2024 vorliegen. Im Übrigen wird auf 
die Vorbemerkung verwiesen.

8.b) Wie viel würde eine Elektrifizierung der Pfaffenwinkelbahn ungefähr 
kosten?

Eine Kostenschätzung für die Elektrifizierung der Pfaffenwinkelbahn wurde bislang 
nicht vorgenommen.

8.c) Wie ist die wirtschaftliche Bilanz einer Elektrifizierung im Betrieb 
(Stromkosten gegen Dieselverbrauch) einzuschätzen, auch im Bezug 
zu bisherigen Erkenntnissen über Amortisation einer Investition in 
eine Elektrifizierung einer Nahverkehrsstrecke?

Ein im Auftrag der BEG erstelltes Gutachten der Technischen Universität (TU) Dresden 
hat ergeben, dass eine Elektrifizierung in der Regel dann rechnerisch sinnvoll ist, wenn 
mehr als ein stündliches Zugangebot auf der Strecke oder ein stündliches Zugangebot 
mit längeren Zügen besteht. Bei einer immer notwendigen Einzelfallbetrachtung spielt 
zudem eine Rolle, wie viele Streckenkilometer einer Linie bereits elektrifiziert sind.

Wenn die Zugfrequenz einen Stundentakt nicht übersteigt und auf der Strecke keine 
Fern- oder Güterzüge fahren, ist zumeist ein Akku-Betrieb die wirtschaftlichere und in 
der Regel schneller zu realisierende Lösung für die gesamte öffentliche Hand.
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Anlage 1 – Gesamtinvestitionen der DB auf der „Paffenwinkelbahn“ und „Werdenfelsbahn“

Aufwendungen je  
Streckenkilometer  

in Euro
Kilometer 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Tutzing–Kochel  
(5453)

35,8 7 725 104 471 37 952 43 776 31 079 210 484 359 688 221 321 45 136 53 058 100 428

München–Mittenwald  
(5504)

122,8 36 959 172 599 116 798 107 534 176 619 150 863 72 934 111 646 276 305 158 289 165 859

Murnau–Oberammergau 
(5451)

23,7 110 221 111 931 27 126 37 557 18 568 150 863 33 511 34 084 15 662 32 556 174 096

Weilheim–Schongau  
(5444, 5450)

24,3 12 447 12 327 25 135 14 572 30 703 37 745 225 207 361 164 199 117 80 063 44 850

Quelle: DB Netz AG
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Anlage 2 – Nachfrageentwicklung für einen durchschnittlichen Werktag

Nachfrageentwicklung in Pkm je KM Streckenlänge für einen durchschnittlichen Werktag

Streckenabschnitt Jahr
Pfaffenwinkelbahn 2012 2013 2014 2015 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Weilheim Schongau 1 600 1 434 1 454 1 515 1 651 1 534 1 517 1 093 1 000 1 246
            

Werdenfelsbahn 2012 2013 2014 2015 2017 2018 2019 2020 2021 2022

München* Tutzing* 11 643 11 936 11 862 12 854 13 826 14 598 14 506 8 605 7 094 8 334

Tutzing Weilheim 8 654 8 612 8 970 9 204 9 525 10 043 10 151 6 290 4 891 5 783

Weilheim Murnau 4 920 4 905 4 812 6 555 5 144 5 565 5 555 3 644 2 898 3 500

Murnau Garmisch-Partenkirchen 4 019 3 778 3 619 5 138 3 781 4 044 3 981 2 698 2 194 2 656

Garmisch-Partenkirchen Mittenwald 1 237 1 246 1 265 1 730 1 418 1 432 1 436 976 794 976
            
Tutzing Kochel 1 600 1 681 1 731 1 339 1 767 1 740 1 724 1 175 1 040 1 464

            
Murnau Oberammergau 556 538 567 572 666 648 665 468 427 574

Quelle: BEG, Nachfrageermittlung BRB und DB Regio
* München-Tutzing: ohne S-Bahn München
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Anlage 3 – Fahrgastentwicklung im Nah-/Regionalverkehr in den letzten zehn Jahren

PKM 
Jahressumme 

2012

PKM 
Jahressumme 

2013

PKM 
Jahressumme 

2014

PKM 
Jahressumme 

2015

PKM 
Jahressumme 

2016

9 590 889 362 9 956 056 807 9 812 840 871 9 882 571 000 9 956 679 338

PKM 
Jahressumme 

2017

PKM 
Jahressumme 

2018

PKM 
Jahressumme 

2019

PKM 
Jahressumme 

2020

PKM 
Jahressumme 

2021

PKM 
Jahressumme 

2022

9 933 556 677 9 941 865 757 10 048 489 448 5 679 446 048 4 210 243 455 9 150 704 296

Quelle: BEG, Nachfrageermittlung Eisenbahnverkehrsunternehmen
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Anlage 4 – Zugausfälle und Schienenersatzverkehre auf der Strecke Weilheim–Schongau seit 2017 

Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

30.10.2023 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

30.10.2023 RB 67 86510 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 Busnotverkehr (BNV)

23.10.2023 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.10.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

22.09.2023 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.09.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.09.2023 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.09.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.09.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.09.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.09.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

13.09.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

11.09.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.09.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

31.08.2023 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

29.08.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

25.08.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

23.08.2023 RB 67 86510 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.08.2023 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

18.07.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

18.07.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.07.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.07.2023 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.07.2023 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.07.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.07.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

12.07.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.07.2023 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.07.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.07.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

06.07.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.07.2023 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.07.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

22.06.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

22.06.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

11.06.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

11.06.2023 RB 67 86576 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.06.2023 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.06.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.06.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

10.06.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

10.06.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

10.06.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

22.05.2023 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

16.05.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86542 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.05.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

15.05.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86542 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.05.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.05.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.05.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.05.2023 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

21.04.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

21.04.2023 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

21.04.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

21.04.2023 RB 67 86542 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86542 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86576 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

27.03.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.03.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.03.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.03.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.02.2023 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.02.2023 RB 67 86576 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.02.2023 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.02.2023 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.02.2023 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

08.01.2023 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

08.01.2023 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

08.01.2023 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.01.2023 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.01.2023 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.01.2023 RB 67 86598 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.12.2022 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.12.2022 RB 67 86576 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.12.2022 RB 67 86586 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.12.2022 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.12.2022 RB 67 86602 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

29.12.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

29.12.2022 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

29.12.2022 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

29.12.2022 RB 67 86580 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

29.12.2022 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

28.12.2022 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

28.12.2022 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

28.12.2022 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.12.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

21.12.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

21.12.2022 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.12.2022 RB 67 86576 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.12.2022 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.12.2022 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.12.2022 RB 67 86594 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

13.12.2022 RB 67 86590 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.12.2022 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.12.2022 RB 67 86542 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

05.12.2022 RB 67 86578 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

25.11.2022 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

22.11.2022 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.11.2022 RB 67 86582 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.11.2022 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

14.11.2022 RB 67 86582 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

12.11.2022 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

06.11.2022 RB 67 86554 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.11.2022 RB 67 86554 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.11.2022 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.10.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.10.2022 RB 67 86512 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

25.10.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

22.10.2022 RB 67 86554 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.10.2022 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

17.10.2022 RB 67 86558 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

16.10.2022 RB 67 86538 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.10.2022 RB 67 86554 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.10.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

13.10.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

12.10.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

12.10.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.10.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.10.2022 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.10.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.10.2022 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.10.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.09.2022 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.09.2022 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

02.09.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

02.09.2022 RB 67 86512 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.09.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

31.08.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

30.08.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

20.08.2022 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.08.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.08.2022 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.08.2022 RB 67 86546 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.08.2022 RB 67 86512 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

19.08.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.08.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.08.2022 RB 67 86530 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.08.2022 RB 67 86554 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.08.2022 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.08.2022  86574 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

29.07.2022 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

29.07.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

28.07.2022 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

25.07.2022 RB 67 86558 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

24.07.2022 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.07.2022 RB 67 86512 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.07.2022 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

24.06.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

20.06.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

20.06.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

27.05.2022  86578 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.04.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.04.2022 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.03.2022 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

15.02.2022 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

14.02.2022 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.02.2022 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.02.2022 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

17.01.2022 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

28.12.2021  86578 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

01.12.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

17.11.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.11.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

21.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 Schienenersatzverkehr (SEV)

19.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

18.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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17.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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15.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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14.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 24 / 96 Drucksache 19 / 129



Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

12.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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11.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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09.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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08.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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07.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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05.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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04.09.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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02.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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01.09.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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31.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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29.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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28.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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26.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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25.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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24.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 39 / 96 Drucksache 19 / 129



Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

22.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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21.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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19.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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18.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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16.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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15.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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13.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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12.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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11.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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09.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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08.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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06.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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05.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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04.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 53 / 96 Drucksache 19 / 129



Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

02.08.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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01.08.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.07.2021 RB 14 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2021 RB 14 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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20.06.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.06.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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19.06.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.06.2021 RB 67 86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.06.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

07.06.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

13.04.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.03.2021 RB 67 86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

18.02.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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18.02.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.02.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.02.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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16.02.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.02.2021 RB 67 86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.02.2021 RB 67 86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

08.11.2020  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.11.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

29.09.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.09.2020  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.09.2020  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.09.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.09.2020  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.09.2020  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.09.2020  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

25.09.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.09.2020  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.09.2020  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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17.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

17.04.2020  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.04.2020  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

15.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

14.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

09.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

08.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

06.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

02.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

01.04.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

31.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

30.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

27.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

26.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

25.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

24.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

23.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

20.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

18.03.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

28.02.2020  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

28.02.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

25.02.2020  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

24.02.2020  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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24.02.2020  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.02.2020  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.02.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

10.02.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

10.02.2020  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

03.02.2020  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

08.12.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

06.12.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

18.10.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

11.10.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

09.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

09.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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09.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

08.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.09.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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07.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.09.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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05.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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04.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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03.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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01.09.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.09.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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31.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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29.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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28.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

28.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

27.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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26.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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25.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

25.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

24.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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23.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

23.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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22.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

22.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

21.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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20.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

20.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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19.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

19.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 76 / 96 Drucksache 19 / 129



Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

17.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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16.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

16.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 78 / 96 Drucksache 19 / 129



Datum Linie Zugnummer Von Bis Ersatz km Bus BY Ersatzmassnahme

14.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

14.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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13.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

13.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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12.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

11.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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10.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

10.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

09.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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08.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

08.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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07.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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06.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

06.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

05.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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04.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

04.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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03.08.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

03.08.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

02.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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01.08.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

01.08.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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31.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

31.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

30.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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29.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

29.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

26.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

25.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

24.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

23.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

23.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

23.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

22.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

20.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

19.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

18.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

17.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV
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17.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

16.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

15.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

12.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 SEV

07.07.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86568 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86570 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

06.07.2019  86572 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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05.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

05.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86516 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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04.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

04.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86504 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86508 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86522 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86524 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86532 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86534 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86540 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

03.07.2019  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

10.05.2019  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

04.02.2019  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV
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10.01.2019  86556 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

08.01.2019  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

15.11.2018  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

19.10.2018  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

24.09.2018  86514 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

24.09.2018  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

23.09.2018  86569 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

29.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

29.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

28.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

28.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

27.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

27.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

26.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

26.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

25.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

25.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

22.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

22.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

21.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

21.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

20.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

20.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

19.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

19.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

18.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

18.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV
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15.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

15.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

14.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

14.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

13.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

13.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

12.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

12.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

11.06.2018  86526 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

11.06.2018  86528 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

04.06.2018  86562 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

23.01.2018  86518 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

09.12.2017  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

17.10.2017  86566 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

27.09.2017  86520 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000

07.09.2017  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

07.09.2017  86552 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

22.08.2017  86544 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

19.07.2017  86560 Schongau Weilheim (Oberbay) 24,432 BNV

18.05.2017  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

09.04.2017  86564 Schongau Weilheim (Oberbay) 26,232 SEV

25.01.2017  86548 Schongau Weilheim (Oberbay) 0,000
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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